

Español ●

# MOLINOS - COROMINAS - DANI: ADIOS A SARRIA

**El aragonés: "La despedida no me supone un trauma"**  
**El ex azulgrana: "La directiva no me ha anunciado nada"**  
**El central: "Si me hubieran dado oportunidades..."**

En el Vicente Calderón se puso punto final a la temporada oficial españolista. Y en la hora del adiós es obligatorio empezar la remodelación de la plantilla de cara a la próxima temporada. Esta tarde, muy probablemente, se dará a conocer la decisión del cuadro técnico y la junta directiva acerca de la no continuidad de algunos jugadores de la plantilla españolista. Pero *El Mundo Deportivo* ya puede avanzarles que tres hombres no van a seguir. La etapa españolista de *Molinos, Corominas y Dani* ha terminado.

El aragonés *Molinos* es quien más larga trayectoria en el club blanquiazul ha tenido. Su baja se especuló ya en la pasada temporada, pero tuvo una lesión y la directiva, fiel a la tradición, quiso renovarle por un año. *Miguel Corominas* ha sido el hombre de los goles providenciales, pero las lesiones no le han dejado cuajar en el *Español*. Por último, *Dani* repitió su campaña del *Valencia*. Empezó muy bien, para irse diluyendo poco a poco.

Suena todavía un cuarto nombre, el de *Semper*. Pero la decisión de la junta parece aquí más complicada. Su presencia de cantera puede inclinar a la directiva a darle una segunda oportunidad...

Diez años han transcurrido ya desde aquel lejano día en que un joven de 24 años, procedente del *Real Zaragoza*, llegó, lleno de ilusiones, al *R.C.D. Español*. Ahora, después de dos lustros de tristezas y alegrías en el club de *Sarriá*, aquel joven, que hoy es licenciado en *Derecho y Ciencias Sociales*, dice adiós al fútbol. ¿Su nombre? El es... *Fernando Molinos*.

Y, en este su momento de la despedida, una mirada nostálgica hacia el pasado...

—*Esta ha sido mi catorceava temporada como profesional. En mi etapa de infantil y juvenil estuve en el Zaragoza, club al que volví, ya para jugar en el primer equipo, después de una temporada en el Aragón.*

Y *Fernando Molinos* cuenta que, en *Zaragoza*, fue muy feliz, pero que, cuando tenía 24 años, le llegaron algunas ofertas interesantes, entre ellas la del *Español*. Su estancia en este club no ha podido ser mejor.

—*Han sido diez años maravillo-*

*sos. Recuerdo con especial cariño la temporada en que nos clasificamos para disputar la UEFA, y la temporada siguiente, cuando la jugamos. Realmente, creo que, en una capital como Barcelona, en la cual existen tantas presiones en todos los aspectos, es difícil para un jugador poder decir, como yo puedo, que siempre la afición ha mantenido hacia mí un indudable nivel de cariño.*

Explica que el partido del sábado pasado ante el *Atlético de Madrid* fue para él uno más y que, por una cuestión de ética, no quiso anunciar antes su decisión de abandonar el fútbol. *Fernando Molinos* se va, porque, según dice, piensa que es lo mejor para él. Ahora ya el deporte era incompatible con el ejercicio de su carrera de *Derecho*...

—*No quiero que la mía sea una despedida triste. Yo le he dado al fútbol todo lo que tenía, y he sido correspondido con catorce temporadas de continuidad y una oportunidad para formarme a todos los niveles, entre otras muchas cosas. Decir adiós no supone para mí un trauma, en parte porque voy a ocupar mi tiempo con otras actividades que me llenan tanto como el fútbol me ha llenado.*

Sí, se va *Fernando Molinos*. Quizá es el momento de decir... ¡hasta siempre!

De siempre, *Miguel Corominas* ha sido un hombre de goles decisivos. Sin embargo, su labor oscura y la racha le lesiones han hecho que este jugador de la cantera azulgrana y que recaló en *Sarriá* procedente de *Salamanca* no haya acabado de cuajar.

El fichaje del joven andaluz *Patón* y el interés por el logroñésista *Rodolfo II* no son más que clarínzacos de que "Coro" no va a seguir. Pero el jugador no sabe nada:

—*A mí nadie me ha dicho nada. Espero que esta semana la directiva me llame para clarificar mi situación. Si les intereso renovaré. Estoy bien en el Español y me gustaría continuar un año más.*

La verdad, es que *Corominas* no ha tenido mucha suerte en la temporada que acaba de finalizar. Pero, ¿qué balance haría en el último año como blanquiazul?

—*Esta última temporada ha sido de auténtica mala suerte. He tenido un par de lesiones que no me han permitido actuar con continuidad, pero estoy contento porque, cuando he jugado, he cumplido. Después de mi larga inactivi-*

